



## Сотрудники следственного управления СК России по Владимирской области провели учебные стрельбы



В соответствии с приказом Следственного комитета Российской Федерации в следственном управлении по Владимирской области с целью формирования навыков обращения с боевым оружием у аттестованных сотрудников проведены учебные стрельбы.

Перед выездом в тир проведены теоретическое занятие по огневой подготовке и проверка знаний о порядке проведения стрельб. Офицеры стреляли из пистолета Макарова в спортивно-боевом тире ФГКУО ВНГ России по Владимирской области.

Лучшие результаты в стрельбе из пистолета Макарова по мишеням из положения стоя с расстояния 20 метров продемонстрировали:

– старший инспектор первого отделения (контроля за следственными органами) контрольно-



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

следственного отдела Родионов Виталий Александрович;

– старший инспектор первого отделения (контроля за следственными органами) контрольно-следственного отдела Ерин Алексей Сергеевич;

– руководитель отдела по приему граждан и документационному обеспечению Елисеева Юлия Михайловна.

По итогам учебного занятия были отмечены умелое владение сотрудниками следственного управления огнестрельным оружием и высокий уровень теоретической подготовки офицеров.

09 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1722555>